

CORRECCION de errores de la Orden de 3 de junio de 1987, por la que se confirma al personal de la Consejería de Educación y Ciencia (BOJA núm. 61, de 13.7.87).

Advertidos errores en la Orden de la Consejería de Gobernación (BOJA número 61 de 13 de julio de 1987), sobre confirmación del personal que presta servicios en la misma, procede efectuar rectificación conforme al Anexo que se acompaña.

Asimismo los errores materiales referentes a las determinacio-

nes de los puestos de trabajo quedarán subsanados con la remisión a los contenidos en los Decretos 395/1986, de 17 de diciembre (BOJA número 115, de 26 de diciembre de 1986) y 149/1987, de 3 de junio (BOJA número 53, de 19 de junio de 1987), por los que se aprueba y actualiza, respectivamente, la Relación de Puestos de Trabajo de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 6 de agosto de 1987

ANEXO RELACION 1 Suprimir

CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD: SEVILLA

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Dirección Gral.de Construcc.y Equip.Esc.</u>						
3334 Ng. EE. Universitarias	F	BC	18	93	GREGORIO DAVILA DE TENA	A08ALAN-32

ANEXO RELACION 1 Añadir

CONSEJERIA DE: Educacion y Ciencia (SEVILLA)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Dirección General de Constr. y Equip.Esc.</u>						
3334 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	OLGA MORA RUBI	T27ECOAO00323
3334 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	JOSE LUIS MARTIN CARRETERO	794605668
3334 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	CARMEN ADAN MONCADA	T09TR04A1127
3334 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	JOSE I. BAENA RUBIO	2866977624
<u>Dirección General de Universidades</u>						
3334 Ng. EE. Universitarias	F	BC	18	93	GREGORIO DAVILA DE TENA	A08ALAN32
3334 SV. Profesorado y P.A.S. Universit.	F	A	28	759	PILAR ALBA TERCEDOR	A01ALAN23
<u>Dirección General de Ordenación Académica</u>						
3333 Secc. Centros de Bachillerato	F	AB	24	186	ANTONIO SANTOS MORENO	T08TR04A71

ANEXO RELACION 1 Suprimir (FUNCIONARIOS)

CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Delegación Provincial de Almería</u>						
3336 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	ANTONIA GUERRERO PLAZA	A03PG-34591
3335 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	CARMEN SEGURA TORTOSA	A03PG-31580

ANEXO RELACION 1 Añadir (LABORALES)

CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Delegación Provincial de Almería</u>						
3.335 Auxiliar Técnico Sanitario	L	B	01	0	Mª JOSEFA MARTINEZ COLLADO	T42EC8BLAN8348

ANEXO RELACION 1

CONSEJERIA DE: EDUCACIÓN Y CIENCIA (CADIZ)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Instituto de Bachillerato Mixto</u>						
3349 <u>Donde dice:</u> Jerez de la Frontera <u>Debe decir</u> Arcos de la Frontera						

ANEXO RELACION 1 Suprimir

CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
<u>Delegación Provincial de Córdoba</u>						
3363 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	GLORIA DE LARRIVA ORTEGA	A03PG18312

ANEXO RELACION 1 Suprimir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (GRANADA)
(LABORALES)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
Instituto Bachillerato "La Sagra" HUESCAR- GRANADA						
3389 Limpiadora	L	E	01	0	GLORIA PEREZ SANCHEZ	L01EC-1030
Instituto F.P. HUESCAR-GRANADA						
3389 Limpiadora	L	E	01	0	MARIA MARTINEZ SANCHEZ	T07ECO1L-406
Escuela Artes Aplicadas y Oficios Artísticos- GRANADA						
3385 Limpiadora	L	E	01	0	CARMEN MORENO PAREJO	L01EC-1012
Conservatorio Música Victoria Eugenia - GRANADA						
3387 Oficial Segunda Administrativo	L				DAMASO GARCIA ALONSO	T01ECU99L84-1

ANEXO RELACION 1 Añadir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (GRANADA)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
Delegación Provincial de Granada						
Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	PASTORA GARCIA ROMERO	A03PG24779
Administrativo	F	C	10	0	JOAQUIN MARTINEZ JIMENEZ	
Instituto de Bachillerato Mariana Pineda- GRANADA						
3385 Auxiliar Administrativo	F	D	08	0	LUIS E. MONTERO ILLESCAS	

ANEXO RELACION 1 Suprimir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (JAEN)
(Laborales)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
INSTITUTO F.P. "San Juan Bosco" (JAEN)						
3410 Limpiadora	L	E	01	0	ANA LOPEZ ROBLES	L94EC25958204

ANEXO RELACION 1 CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (JAEN)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
3412 <u>Donde Dice</u> Instituto F.P. Sierra Magina <u>Debe decir</u> Instituto de Bachillerato Sierra Magina						

ANEXO RELACION 1 Añadir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (MALAGA)

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
Delegación Provincial de Málaga						
3417 Administrativo	F	C	10	0	EDERLINDA MONIS DELGADO	2486672046

ANEXO RELACION 1 (LABORALES) Añadir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
Cent.Publ.Educ.Esp."Juan R. Jimenez" MARBELLA						
Cuidador Educ. Especial	L	D		0	CATALINA MARQUEZ PORRAS	74799248

ANEXO RELACION 1 Añadir CONSEJERIA DE: EDUCACION Y CIENCIA (SEVILLA)
Laborales

CENTRO DE TRABAJO:

LOCALIDAD:

DENOMINACION DEL PUESTO DE TRABAJO	ADS	GR	NIVEL	C. ESPECIFICO	NOMBRE Y APELLIDOS	Nº REGISTRO PERSONAL ANTIGUO
Instituto Publico de E.E. JUAN DE MESA (Sevilla)						
3435 Fisioterapeuta	L	B	01	0	MANUEL FRANCO SANTIAGO	T42EC88LANB308

CORRECCION de errores de la Orden de 3 de junio de 1987, por la que se confirma al personal de la Consejería de Cultura (BOJA núm. 56, de 30.6.87).

Advertidos errores en la Orden de la Consejería de Gobernación (BOJA número 56 de 30 de junio de 1987), sobre confirmación del personal que presta servicios en la misma, procede efectuar rectificación conforme al Anexo que se acompaña.

Asimismo los errores materiales referentes a las determinacio-

nes de los puestos de trabajo quedarán subsanados con la remisión a los contenidos en los Decretos 395/1986, de 17 de diciembre (BOJA número 115, de 26 de diciembre de 1986), y 149/1987, de 3 de junio (BOJA número 53, de 19 de junio de 1987), por los que se aprueba y actualiza, respectivamente, la Relación de Puestos de Trabajo de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 6 de agosto de 1987

LABORALES			CORRECCION A LA R-1		CONSEJERIA DE CULTURA.	
PAGINA	CODIGO	DENOMINACION DEL PUESTO	DONDE DICE:	DEBE DECIR:		
VICECONSEJERIA						
2989		AUXILIAR ADMINISTRATIVO (Alicia Martos G. Landeros)	L D 01 0	L D 02 0		
DIRECCION GENERAL DE LA JUVENTUD						
2990			DP. INSTALACIONES	DP. GESTION DE INSTALACIONES		
DELEGACION PROVINCIAL DE ALMERIA						
2991		ADMINISTRATIVO (Marfa Cortés Cortés)	L C 02 0	L C 01 0		
2991		ADMINISTRATIVO (Ana Mª Alance Velázquez)	L C 02 0	L C 01 0		
RESIDENCIA JUVENIL JEREZ (CAOIZ)						
3000		OFICIAL PRIMERA OFICIO (José Manuel Bejarano García)	L C 01 47	L C 01 0		
CENTRO SOCIAL DE PRIEGO (CORDOBA)						
3005			GOBERNANTA	OFICIAL 1ª PROFESOR		
CENTRO SOCIAL DE HIJOS DEL DUQUE (CORDOBA)						
3005			GOBERNANTA	OFICIAL 1ª OFICIOS/PROFESORA		
MUSEO DE BELLAS ARTES (CORDOBA)						
3007			MANUEL HERNANDEZ CARDENAS	MANUELA HERNANDEZ CARDENAS		
CASA DE JUVENTUD DE CABRA (CORDOBA)						
3007			ADMINISTRATIVO	OFICIAL 1ª PROFESORA		
DELEGACION PROVINCIAL DE GRANADA						
3011		ORDENANZA (Antonio Fernández Sánchez)	L E 02 0	L E 01 0		
3011		ORDENANZA (Francisco Martín Pertíñez)	L E 02 0	L E 01 0		
3011		ORDENANZA (Francisco Cabezas Saldaña)	L E 02 0	L E 01 0		
RESIDENCIA JUVENIL (GRANADA)						
3012		CONSERJE	JOSE ANTONIO GUTIERREZ GOMEZ	JOSE ANORES GUTIERREZ GOMEZ		
DELEGACION PROVINCIAL DE HUELVA						
3018		ADMINISTRATIVO JEFE	L C 01 0	L C 02 0		
3018			CONTABLE	ADMINISTRATIVO		
ALBERGUE JUVENIL PUKTA UMBRIA (HUELVA)						
3018		GOBERNANTA	L C 01 62	L C 01 47		
LABORALES			CORRECCION A LA R-1		CONSEJERIA DE CULTURA.	
PAGINA	CODIGO	DENOMINACION DEL PUESTO	DONDE DICE:	DEBE DECIR:		
ARCHIVO HISTORICO (HUELVA)						
3019		AUXILIAR ADMINISTRATIVO	L D 01 0	L D 02 0		
BIBLIOTECA PUBLICA (HUELVA)						
3019			VIGILANTE (Marina Rabadón Bil)	OFICIAL 2ª OFICIOS (Marina Rabadón Gil)		
DELEGACION PROVINCIAL DE JAEN						
3022		TITULADO GRADO MEDIO (Soledad Martos Bueno)	L B 02 0	L B 01 0		
3022		TITULADO GRADO MEDIO (Aurora Parra Gutiérrez)	L B 02 0	L B 01 0		
RESIDENCIA JUVENIL (JAEN)						
3026		PERSONAL SERVICIO DOMESTICO (Mercedes Gutiérrez Milla)	L E 01 0	L E 02 0		
DELEGACION PROVINCIAL DE MALAGA						
3027		SC. DEPORTES	JOSE DE LA CRUZ VAZQUEZ PEREZ	JUAN DE LA CRUZ VAZQUEZ PEREZ		
RESIDENCIA JUVENIL DE ARCHIDONA (MALAGA)						
3028		COCINERO (Victoria Lara Miranda)	L C 02 0	L C 01 0		
ALBERGUE JUVENIL DE MIJAS (MALAGA)						
3030		ORDENANZA (José Luis Navas Vega)	L E 01 0	L E 01 47		
3030		JARDINERO (Cristóbal López González)	L E 01 0	L E 02 0		
RESIDENCIA JUVENIL (MALAGA)						
3032		DIRECTOR (Juan A. Marín Arcas)	L A 01 284	L A 01 235		
3033			COCINERA L C 01 0	OFICIAL 1ª COCINERA L C 01 47		
3033		GOBERNANTA (Trinidad Biedma Bravo)	L C 01 0	L C 01 47		
CENTRO DE MEDICINA DEPORTIVA (SEVILLA)						
3039			TITULADO SUPERIOR	TITULADO SUPERIOR/MEDICO		
3039			TITULADO SUPERIOR	TITULADO SUPERIOR/MEDICO		
3039			TITULADO SUPERIOR	TITULADO SUPERIOR/MEDICO		
CONJUNTO ARQUEOLOGICO DE MUYLA (SEVILLA)						
3039		VIGILANTE (Manuel Cantos Siles)	L E 01 0	L E 01 47		
MUSEO DE ARTE CONTEMPORANEO (SEVILLA)						
3040		ENCARGADO (Francisco Peláez del Espino)	L C -- 0	L C 02 0		